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ATAS

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA
18ª LEGISLATURA, EM 27/4/2016

Às 10h4min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Gil Pereira, Bosco e Gustavo Valadares (substituindo o

deputado  João  Vítor  Xavier,  por  indicação  da  liderança  do  BVC),  membros  da  supracitada  comissão.  Havendo  número

regimental,  o presidente, deputado Gil Pereira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.  132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão

presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir  e votar proposições da comissão. A seguir,

comunica  o  recebimento  da  seguinte  correspondência  publicada  no  Diário  do  Legislativo nas  datas  mencionadas  entre

parênteses:  Ofícios  das  Sras.  Marília  Marreco  Cerqueira,  chefe  de  Gabinete  da  Ministra  de  Meio  Ambiente,  prestando

informações relativas ao Requerimento n° 3.861/2016; e Mariah Brochado Ferreira, secretária adjunta de Casa Civil, prestando

informações relativas ao Requerimento n° 2.883/2015; e do Sr. Francisco das Chagas Soares, diretor de Desenvolvimento

Sustentável do Banco do Nordeste, prestando informações relativas ao Requerimento n° 4.053/2016 (15/4/2016); e da Sra.

Elisa Smaneoto, diretora de Gestão Interna do Gabinete Adjunto de Gestão e Atendimento do Gabinete Pessoal da Presidenta

da República, prestando informações relativas ao Requerimento n° 4.055/2016 (7/4/2016). O presidente designa como relator

da vista realizada à Vale Fertilizantes no dia 20/4/2016 o deputado Bosco. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que

compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos

a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 5.795/2016, do deputado Gil Pereira, em que requer seja formulado voto de congratulações com a Sra. Marinella

Castro,  jornalista,  pelo  excelente  artigo  intitulado  Luz do sol  nas  tomadas,  publicado no jornal  Estado de Minas,  no dia

24/4/2016, nas págs. 10 e 11, e seja dada ciência do requerimento ao diretor executivo do referido jornal, Sr. Geraldo Teixeira

da Costa Neto;

nº 5.797/2016, do deputado Gil Pereira, em que requer seja formulado voto de congratulações com a Sra. Ludmila

Pizarro, jornalista, pelas brilhantes matérias sobre energias renováveis publicadas no jornal O Tempo, e seja dada ciência do

requerimento ao Sr. Karlon Aredes e à Sra. Michele Borges da Costa, respectivamente editor de economia e secretária de

redação do referido jornal.
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Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para

a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de maio de 2016.

Gil Pereira, presidente.

ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 27/4/2016

Às 15h34min, comparecem na Sala das Comissões os deputados João Magalhães, Cabo Júlio, Fábio Cherem, Gustavo

Corrêa, Cássio Soares e Sargento Rodrigues (substituindo o deputado Gustavo Corrêa, por indicação da liderança do BVC),

membros da supracitada comissão. Estão presentes também a deputada Celise Laviola e o deputado Lafayette de Andrada.

Havendo número regimental, o presidente, deputado João Magalhães, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.

132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e

receber, discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência publicada no

Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios das Sras. Roberta Danelon Leonhardt e Eliane Cristina

Carvalho, advogadas da Samarco Mineração (4/3/2016), do Sr. Fernando Antônio Nogueira Galvão da Rocha, presidente do

Tribunal  de Justiça Militar  (30/3/2016),  e da Sra.  Mariah Brochado Ferreira,  secretária adjunta da Casa Civil  (14/4/2016).

Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a

apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 4.306, 4.307, 4.328

e 4.344/2016. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de

proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos: 5.680,

5.681 e 5.682/2016. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes

requerimentos:

nº  5.810/2016,  do deputado Sargento Rodrigues,  em que requer  seja encaminhado ao governador  do Estado e  à

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão pedido de providências para realizar o imediato pagamento de gratificação de

periculosidade a todos os servidores do Instituto de Metrologia e Qualidade, nos termos do art. 143 da Lei nº 869, de 5/7/1952,

que dispõe sobre o Estatuto dos Funcionários Públicos Civis do Estado;

nº 5.812/2016, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Polícia Militar de Minas Gerais –

PMMG – pedido de providências para atestar a situação funcional da Sra. Ana Maria Ribeiro Abdo, servidora, para fins de

expedição de título declaratório de apostilamento e concessão de aposentadoria;

nº 5.814/2016, do deputado Lafayette de Andrada, em que requer seja encaminhado ao secretário de Transportes e

Obras  Públicas  pedido  de  informações  sobre  a  existência  de  licitação  para  a  abertura  da  linha  de  transporte  coletivo

interurbano entre o Município de Nova Lima e o Aeroporto Internacional Tancredo Neves, em Confins; a data de publicação do

edital dessa licitação no Minas Gerais; as empresas que participaram do certame e os critérios para a definição da empresa

vencedora; requer ainda seja a cópia desse edital encaminhada à comissão.

nº 5.817/2016, do deputado Lafayette de Andrada, em que requer seja realizada audiência pública para debater  a

implantação da linha de transporte coletivo interurbano entre o Município de Nova Lima e o Aeroporto Internacional Tancredo

Neves, em Confins;

São recebidos pela presidência, para posterior apreciação, os seguintes requerimentos:

nº  5.818/2016,  dos  deputados  Rogério  Correia  e  Professor  Neivaldo,  em  que  requerem  seja  realizada  visita  ao

secretário de Estado de Planejamento e Gestão e ao presidente do Ipsemg para entregar as notas taquigráficas da audiência

pública que debateu a redução da jornada de trabalho para 30 horas semanais e a revisão do plano de carreira dos servidores

do Hospital Governador Israel Pinheiro, bem como para tomar conhecimento do andamento das negociações sobre a questão;
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nº  5.821/2016,  dos  deputados  Rogério  Correia  e  Professor  Neivaldo,  em  que  requerem  sejam  encaminhadas  à

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão, ao Ipsemg, ao Sisipsemg e ao governador do Estado as notas taquigráficas

da audiência pública que debateu a redução da jornada de trabalho para 30 horas semanais e a revisão do plano de carreira

dos servidores do Hospital Governador Israel Pinheiro;

nº 5.823/2016, dos deputados Rogério Correia e Doutor Jean Freire, em que requerem seja realizada audiência pública

para debater a pauta de reivindicações dos servidores da saúde do Estado.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para

a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de maio de 2016.

João Magalhães, presidente – Agostinho Patrus Filho – Dalmo Ribeiro Silva – Cabo Júlio.

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª
LEGISLATURA, EM 27/4/2016

Às 17h55min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Bosco, Wander Borges e Anselmo José Domingos

(substituindo o deputado Thiago Cota, por indicação da liderança do BCMG), membros da supracitada comissão. Havendo

número regimental, o presidente, deputado Bosco, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão

presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar

proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de

pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. É convertido em diligência, a requerimento do relator, o Projeto

de Lei nº 2.917/2015, em turno único, à Secretaria de Estado de Cultura. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que

compreende o recebimento e a votação de proposições da comissão. É recebido pela presidência, submetido a votação e

aprovado  o  Requerimento  nº  5.847/2016,  dos  deputados  Bosco  e  Emidinho  Madeira,  em  que  requerem  seja  realizada

audiência  pública para  debater  a cobrança relativa  a direitos  autorais  realizada pelo Escritório  Central  de Arrecadação e

Distribuição – Ecad. Registra-se a presença do deputado Dalmo Ribeiro Silva. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência

agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da

ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de maio de 2016.

Bosco, presidente – Antônio Carlos Arantes – Dirceu Ribeiro.

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 2/5/2016

Às 9h53min, comparece na Sala das Comissões o deputado Paulo Lamac, membro da supracitada comissão. Havendo

número regimental,  o presidente, deputado Paulo Lamac, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.  132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa

que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater as diretrizes

para a educação escolar indígena no Estado. A seguir, comunica o recebimento de ofícios da Sra. Mariah, Brochado Ferreira,

secretária adjunta de Estado de Casa Civil e de Relações Institucionais (2), publicados no Diário do Legislativo em 14/4/2016.

Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras.

Alcione Silva, diretora de Temáticas Especiais da Secretaria de Estado da Educação, e Célia Xakriabá, coordenadora de

Educação Escolar Indígena da Secretaria de Estado de Educação, ambas representando a secretária de Estado de Educação;

Darklane Rodrigues Dias, assessora do gabinete do deputado André Quintão; e Maria Aparecida Costa Oliveira, professora. O

presidente, na condição de autor de requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após,
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passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme

consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os

membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 5 de maio de 2016.

Douglas Melo, presidente.

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 3/5/2016

Às 14h34min,  comparecem na Sala das Comissões os deputados Cristiano Silveira,  Cássio Soares (substituindo o

deputado Duarte Bechir, por indicação da liderança do BCMG) e Doutor Jean Freire (substituindo o deputado Durval Ângelo,

por indicação da liderança do BMM), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado

Cristiano Silveira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da

reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a

reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à

2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do

Plenário. Após discussão e votação nominal, é aprovado, em turno único, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 3.131/2015

(relator: deputado Carlos Pimenta). Submetido a votação, é aprovado o Requerimento nº 4.430/2016. Passa-se à 3ª Fase da 2ª

Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a

votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

nº 5.867/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja realizada audiência pública para debater a situação

dos  servidores  municipais  de  Barbacena,  que  se  encontram  em  greve,  com  direitos  supostamente  cerceados  pela

administração pública municipal;

nº 5.868/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer sejam encaminhados ao Centro de Apoio Operacional das

Promotorias de Justiça de Defesa dos Direitos Humanos e Apoio Comunitário pedido de providências para interposição, no

âmbito de suas competências, das medidas administrativas e judiciais inerentes à proteção do Sr. Jurandir Persichini Cunha,

bem como para a célere e rigorosa apuração das denúncias referentes a crimes contra o patrimônio e de ameaça praticados

contra o denunciante em razão de sua atividade voltada para a preservação ambiental do Município de Rio Acima e região; e

as notas taquigráficas da 7ª Reunião Ordinária, realizada em 27/4/2016;

nº 5.869/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer sejam encaminhados ao Centro de Apoio Operacional das

Promotorias de Justiça de Defesa do Meio Ambiente, Patrimônio Cultural, Urbanismo e Habitação pedido de providências para

a tomada, no âmbito de suas competências, de medidas administrativas e judiciais pertinentes à fiscalização da atividade

minerária nos Municípios de Nova Lima, Rio Acima e região, considerando-se as denúncias apresentadas pelo Sr. Jurandir

Persichini  Cunha e demais participantes da 7ª Reunião Ordinária, realizada em 27/4/2016; e as notas taquigráficas dessa

reunião;

nº 5.870/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer sejam encaminhados à Secretaria de Estado de Meio

Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável  e  ao  Conselho  Estadual  de  Política  Ambiental  pedido  de  providências  para

intensificar as ações de controle e fiscalização da atividade minerária nos Municípios de Nova Lima, Rio Acima e região,

considerando-se as denúncias apresentadas pelo Sr. Jurandir Persichini Cunha e demais ambientalistas participantes da 7ª

Reunião Ordinária, realizada em 27/4/2016; e as notas taquigráficas dessa reunião;

nº  5.872/2016,  do  deputado  Cristiano  Silveira,  em que  requer  sejam encaminhados  à  Chefia  de  Polícia  Civil  e  à

Delegacia Regional de Polícia Civil de Nova Lima pedido de providências para interposição, no âmbito de suas competências,

das medidas administrativas e judiciais inerentes à proteção do Sr. Jurandir Persichini  Cunha, bem como para a célere e

rigorosa apuração das denúncias referentes a crimes contra o patrimônio e de ameaça praticados contra o denunciante em
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razão de sua atividade voltada para a preservação ambiental do Município de Rio Acima e região; e as notas taquigráficas da

7ª Reunião Ordinária, realizada em 27/4/2016;

nº 5.873/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer sejam encaminhadas ao Comando-Geral da Polícia Militar

as notas taquigráficas da 7ª Reunião Ordinária, realizada em 27/4/2016, que teve como finalidade debater as denúncias do Sr.

Jurandir  Persichini  Cunha  de  haver  sofrido  intimidação  e  dano  patrimonial  em razão  de  sua  defesa  do  ambiente  e  do

patrimônio histórico de trecho íntegro da Estrada Real, entre Rio Acima e Itabirito;

nº 5.875/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer sejam encaminhados à Promotoria de Justiça da Comarca

de Nova Lima, aos cuidados das Sras. Andressa de Oliveira Lanchoti e Elva Cantero, promotoras, as notas taquigráficas da 7ª

Reunião Ordinária, realizada em 27/4/2016, e pedido de providências para interposição, no âmbito de suas competências, das

medidas administrativas e judiciais inerentes à proteção do Sr. Jurandir Persichini Cunha, bem como para a célere e rigorosa

apuração das denúncias referentes a crimes contra o patrimônio e de ameaça praticados contra o denunciante em razão de

sua atividade voltada para a preservação ambiental do Município de Rio Acima e região;

nº 5.876/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja realizada audiência pública para dar continuidade às

discussões  acerca  da  denúncia  apresentada  pelo  Sr.  Jurandir  Persichinni  Cunha  no  debate  público  "Águas  de  Minas:

Revitalização e Gestão dos Rios de Minas", cujo teor envolve intimidação, inclusive contra seu patrimônio e sua vida, por

defender o meio ambiente e o patrimônio histórico de trecho íntegro da Estrada Real, entre Rio Acima e Itabirito;

nº 5.880/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja realizado debate público para discutir a ação do

campo  de  direitos  humanos  sob  as  novas  perspectivas  de  segurança  pública,  tendo  em  vista  a  garantia  dos  direitos

fundamentais.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para

a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de maio de 2016.

Cristiano Silveira, presidente.

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 3/5/2016

Às 14h38min, comparecem na Sala das Comissões os deputados João Magalhães, Agostinho Patrus Filho, Cabo Júlio,

Dalmo  Ribeiro  Silva  (substituindo  o  deputado  Gustavo  Valadares,  por  indicação  da  liderança  do  BMM)  e  Tiago  Ulisses

(substituindo o deputado Fábio Cherem, por  indicação da liderança do BCMG), membros da supracitada comissão. Está

presente também o deputado Dirceu Ribeiro. Havendo número regimental, o presidente, deputado João Magalhães, declara

aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é

dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a

apreciar a matéria constante na pauta e receber, discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento

de ofício do Sr. Helvécio Miranda Magalhães Júnior, secretário de Estado de Planejamento e Gestão, em que esclarece os

questionamentos realizados pelo deputado Felipe Attiê e outros deputados na audiência pública do dia 15 de março de 2016,

quando foi apresentada a situação fiscal do Estado. A presidência solicita que seja encaminhada cópia da correspondência aos

membros da comissão, aos autores do requerimento que deu origem à reunião,  os deputados Gustavo Corrêa,  Gustavo

Valadares e Carlos Pimenta, e ao deputado Felipe Attiê. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a

discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez,

são aprovados os Requerimentos nºs 4.398, 4.399, 4.401, 4.426 e 4.427/2016. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do

Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um

por sua vez,  são aprovados os Requerimentos nºs 5.821 e 5.823/2016.  Cumprida a finalidade da reunião,  a presidência
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agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da

ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de maio de 2016.

João Magalhães, presidente – Dirceu Ribeiro – Dalmo Ribeiro Silva – Noraldino Júnior.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA,
EM10/5/2016

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Votação do Requerimento nº 1.032/2015, da Comissão de Saúde, em que solicita seja encaminhado ao secretário de

Saúde pedido de informações sobre as habilitações dos leitos de UTI e UCI no Estado, detalhando o total de leitos aprovados

pela Comissão Intergestores Bipartite Estadual e o total do número de leitos publicado pelo Ministério da Saúde. A Mesa da

Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação  do  Requerimento  nº  1.039/2015,  da  Comissão  de  Desenvolvimento  Econômico,  em  que  solicita  seja

encaminhado ao governador do Estado pedido de informações sobre o programa Caminhos de Minas. A Mesa da Assembleia

opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  1.040/2015,  da  Comissão  de  Desenvolvimento  Econômico,  em  que  solicita  seja

encaminhado ao governador do Estado pedido de informações sobre o planejamento das obras a serem realizadas na MG-

050. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.058/2015, da Comissão de Assuntos Municipais, em que solicita seja encaminhado ao

Secretário de Transportes pedido de informações sobre as datas das desapropriações previstas para a realização das obras de

melhoria do trecho da MG-050 sob responsabilidade da concessionária Nascentes das Gerais. A Mesa da Assembleia opina

pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  1.060/2015,  do  deputado  Gustavo  Valadares,  em que  solicita  seja  encaminhado  ao

presidente da Codemig pedido de informações sobre a fundamentação legal e os valores efetivamente pagos relacionados

com o contrato de 7/5/2015, publicado no "Minas Gerais" nº 83 (ano 123), do dia 8/5/2015, na pág. 106, coluna 4, que teve

como objeto a contratação dos Srs. Luiz Felipe Salomão e Luiz Fux para proferimento de palestra na conferência “O novo
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Código  Civil  Brasileiro",  realizada  no  Minascentro,  em Belo  Horizonte,  em 8/5/2015.  A Mesa  da  Assembleia  opina  pela

aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.081/2015, da Comissão de Esporte, em que solicita seja encaminhado ao secretário de

Desenvolvimento Econômico e ao secretário de Esportes pedido de informações, que menciona, sobre a parceria público-

privada firmada entre o Estado e a concessionária Minas Arena Gestão de Instalações Esportivas S.A. para a gestão do

Estádio Governador Magalhães Pinto. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo

nº 1, que apresenta.

Votação  do  Requerimento  nº  1.089/2015,  da  Comissão  de  Transporte,  em  que  solicita  seja  encaminhado  ao

subsecretário de Comunicação Social pedido de informações sobre o motivo pelo qual o Portal de Investimentos e Publicidade

parou de ser atualizado; o critério para contratação de serviços gráficos; os fornecedores de serviços contratados diretamente

ou através de agências de publicidade, bem como os valores dos contratos e serviços a partir de 1º/1/2015; os investimentos

em publicidade a partir da referida data, especificando-se os critérios para a sua definição, assim como a relação dos valores,

objetos  e  veículos,  incluindo patrocínios,  campanhas publicitárias  e  balanços  oficiais.  A Mesa da  Assembleia  opina  pela

aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.090/2015, da Comissão de Transporte, em que solicita seja encaminhado ao secretário

de  Transportes  pedido  de  informações  sobre  o  contrato  celebrado  com  a  Concessionária  Nascentes  das  Gerais  em

decorrência  de  parceria  público-privada  com  o  Estado,  cujo  objeto  é  a  concessão  patrocinada  da  Rodovia  MG-050,

informando-se especialmente o montante recebido pela empresa a título de tarifa de pedágio desde o início da cobrança, em

13/6/2008. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento com a Emenda nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.091/2015, da Comissão de Defesa do Consumidor, em que solicita seja encaminhado ao

secretário de Fazenda pedido de informações sobre o motivo pelo qual não estão sendo cumpridas as determinações da Lei

Federal nº 12.741, de 2012, regulamentada pelo Decreto nº 8.264, de 2014, que obriga a inclusão, nas notas fiscais, da

informação sobre os tributos incidentes e respectivas alíquotas, em especial no que diz respeito às notas fiscais relativas a

combustíveis. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.092/2015, da Comissão de Defesa do Consumidor, em que solicita seja encaminhado ao

governador do Estado pedido de informações sobre a observância da obrigação da aquisição de veículos de motorização flex

quando do acréscimo ou substituição da frota de veículos pertencente à administração pública direta, autárquica, fundacional e

a empresas estatais dependentes, bem como sobre a obrigação do abastecimento com álcool combustível – etanol – dos

veículos, próprios ou em uso pelo Estado, com motorização flex. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento

com a Emenda nº 1, que apresenta.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 3.402/2016, do governador do Estado, que autoriza a abertura de

crédito suplementar ao Orçamento Fiscal do Estado em favor da Defensoria Pública do Estado. A Comissão de Fiscalização

Financeira opina pela aprovação do projeto e pela rejeição da Emenda nº 1.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.019/2015, do deputado Wander Borges, que autoriza o Poder Executivo a

doar ao Município de Mercês o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto

na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.100/2015, do deputado Wander Borges, que autoriza o Poder Executivo a

doar ao Município de Mercês o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.
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Discussão, em 2º turno,  do Projeto de Lei nº 1.111/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel,  que autoriza o Poder

Executivo a doar ao Município de Cataguases o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela

aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.046/2015, do deputado Inácio Franco, que autoriza o Poder Executivo a

fazer  reverter  ao Município de Passa Tempo o imóvel  que especifica.  A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela

aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.047/2015, do deputado Inácio Franco, que autoriza o Poder Executivo a

doar ao Município de Passa Tempo o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do

projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.049/2015, do deputado Inácio Franco, que autoriza o Poder Executivo a

fazer  reverter  ao Município de Passa Tempo o imóvel  que especifica.  A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela

aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão,  em  2º  turno,  do  Projeto  de  Lei  nº  2.745/2015,  do  deputado  Adalclever  Lopes,  que  dispõe  sobre  a

desafetação do trecho de rodovia que especifica e autoriza o Poder Executivo a doá-lo ao Município de Lavras. A Comissão de

Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.789/2015, do deputado Cássio Soares, que autoriza o Departamento de

Estradas de Rodagem de Minas Gerais – DER-MG – a doar o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira

opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.798/2015, do deputado Tiago Ulisses, que autoriza o donatário do imóvel

de que trata a Lei nº 14.629, de 24 de abril de 2003, a doá-lo à Universidade do Estado de Minas Gerais – Uemg. A Comissão

de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.099/2015, do deputado Braulio Braz, que altera a Lei nº 15.895, de 6 de

dezembro de 2005. A Comissão de Justiça conclui  pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que

apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão

de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.433/2015, da deputada Ione Pinheiro, que autoriza o Poder Executivo a

fazer reverter ao Município de Itaúna os imóveis que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do

projeto. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.682/2015, do deputado Tony Carlos, que autoriza o Poder Executivo a

doar ao Consórcio Público Intermunicipal de Saúde da Rede de Urgência e Emergência da Macrorregião do Triângulo do Sul –

Cistrisul – o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo

nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da

Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.832/2015, do deputado Lafayette de Andrada, que concede novo prazo

para o cumprimento do disposto no parágrafo único do art. 1° da Lei n° 11.548, de 27 de julho de 1994, que autoriza o Poder

Executivo a doar imóvel ao Município de Palma. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do

Substitutivo  nº  1,  que  apresenta.  A Comissão  de  Fiscalização  Financeira  opina  pela  aprovação  do  projeto  na  forma do

Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.853/2015, da deputada Ione Pinheiro, que dispõe sobre a desafetação do

trecho de rodovia que especifica e autoriza o Poder Executivo a doá-lo ao Município de Itaguara. A Comissão de Justiça conclui

pela  constitucionalidade  do  projeto  na  forma  do  Substitutivo  nº  1,  que  apresenta.  As  Comissões  de  Transporte  e  de

Fiscalização Financeira opinam pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.
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Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.755/2015, do deputado Isauro Calais, que dispõe sobre a desafetação do

trecho de rodovia que especifica e autoriza o Poder Executivo a doá-lo ao Município de Lavras. A Comissão de Justiça conclui

pela  constitucionalidade do projeto  na forma do Substitutivo  nº  1,  que apresenta.  A Comissão de Transporte  opina pela

aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça, com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão

de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça, com a

Emenda nº 1, da Comissão de Transporte.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9 HORAS DO DIA 10/5/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Recebimento e votação de requerimentos.

ORDEM DO DIA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 10/5/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 4.222 a 4.224/2016, do deputado Ivair Nogueira; 4.382, 4.383 e 4.392/2016, da deputada Geisa

Teixeira; 4.412 a 4.416/2016, do deputado Wander Borges; 4.425/2016, do deputado Ivair Nogueira; 4.428/2016, do deputado

Dirceu Ribeiro;  4.429/2016, do deputado Ivair  Nogueira;  4.497/2016, da deputada Geisa Teixeira;  4.509 a 4.513/2016, da

deputada Ione Pinheiro.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 11 HORAS DO DIA 10/5/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 3.274/2016, do deputado Nozinho.

Requerimentos  nºs  4.391/2016,  do  deputado  Agostinho  Patrus  Filho;  4.424/2016,  do  deputado  Dirceu  Ribeiro;  e

4.458/2016, do deputado Bosco.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 10/5/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 4.514 a 4.518/2016, do deputado Douglas Melo.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 10/5/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 3.333/2016, do deputado Cássio Soares.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS
NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 10/5/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nos 4.380 e 4.381/2016, do deputado Douglas Melo, e 4.432 a 4.438 e 4.489/2016, da Comissão de

Participação Popular.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO DIA

10/5/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 3.149/2015, do deputado Fred Costa.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 1.595/2015, do deputado Tiago Ulisses, e 3.251/2016, do deputado Bosco.

Requerimento nº 4.548/2016, do deputado Tito Torres.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

www.almg.gov.br Página 10 de 12 

http://www.almg.gov.br/


Terça-feira - 10 de maio de 2016

ORDEM DO DIA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 10/5/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Recebimento e votação de requerimentos.

ORDEM DO DIA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E
OUTRAS DROGAS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO

DIA 10/5/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Audiência pública destinada a debater os resultados da pesquisa sobre os padrões genéticos do alcoolismo e seus

reflexos nas políticas públicas de prevenção e tratamento da dependência química.

Recebimento e votação de requerimentos.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta das Comissões de Participação Popular e de Educação, Ciência e Tecnologia

Nos termos regimentais, convoco os deputados Doutor Jean Freire, Emidinho Madeira, Fábio Cherem e João Leite,

membros da Comissão de Participação Popular,  e  os deputados  Paulo  Lamac,  Douglas  Melo,  Dalmo Ribeiro  Silva,  Ivair

Nogueira e Professor Neivaldo, membros da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, para a reunião a ser realizada em

10/5/2016, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão, de, em

audiência pública, debater a Emenda Constitucional n° 59/2009, que dispõe sobre a obrigatoriedade da matrícula na educação

infantil, a partir de 2016, para as crianças de 4 e 5 anos, conforme solicitado pelo Movimento Popular da Mulher – MPM –, pela

União  Brasileira  das  Mulheres  de  Minas  –  UBM  –  e  pelo  Fórum  Mineiro  de  Educação  Infantil,  e  de  receber  e  votar

requerimentos.

Sala das Comissões, 9 de maio de 2016.

Marília Campos, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação de Maria Tereza Lara para o Cargo de
Presidente da Fundação Educacional Caio Martins – Fucam

Nos termos regimentais, convoco os deputados Celinho do Sinttrocel, Dalmo Ribeiro Silva, Ivair Nogueira e Roberto

Andrade,  membros  da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em 10/5/2016,  às  10  horas,  na  Sala  das

Comissões, com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 9 de maio de 2016.

Dirceu Ribeiro, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco os deputados João Leite, Cabo Júlio, João Alberto e Professor Neivaldo, membros da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 10/5/2016, às 14h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de

votar, em turno único, os Requerimentos nºs 3.751 a 3.753 e 3.787 a 3.793/2016, do deputado Cabo Júlio, 4.468, 4.469, 4.498,

4.499 e 4.505/2016, do deputado Sargento Rodrigues, 4.504/2016, do deputado Noraldino Júnior, 4.506/2016, do deputado

Wander Borges, e 4.508/2016, do deputado Douglas Melo, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 9 de maio de 2016.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Cultura

Nos termos regimentais, convoco a deputada Ione Pinheiro e os deputados Thiago Cota e Wander Borges, membros da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 10/5/2016, às 19h15min, na Sala das Comissões, com a finalidade de

receber, discutir  e votar proposições da comissão, de, em audiência de convidados, entregar diploma relativo ao voto de

congratulações com a Eurocâmara de Minas Gerais e com o Sr. Valentino Rizzioli, presidente dessa instituição no biênio 2016-

2017, e de receber e votar requerimentos.

Sala das Comissões, 9 de maio de 2016.

Bosco, presidente.
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